

衡阳市优秀学校展示

近三年来,博文教育在衡阳培训学生超过 10 万人次;高考文化生一本上线率均达 70%,艺考生本科上线率达 90%,文化生张凯夺得衡阳市理科第一名,被清华大学录取,邱奕翔同学以优秀的成绩考上清华大学,艺考生刘策君以专业全国第二名,文化成绩超过分数线 76 分的优异成绩被清华大学录取;中考共有 1500 多名学生上省示范性高中线,其中 660 多名学生进入市一中、市八中;小学六年级共有 5770 多名学生被船山、成章、成龙成章、华岳、博雅、北斗星、光华等名校“相中”——

博文:奏响培训教育“强音”

■ 本报记者 金 灿
通讯员 高 鹏

博采众长培俊彦,文领风骚誉湖湘。博文教育是我市培训教育行业的“龙头”。全体博文人用智慧和力量,携手与共、砥砺前行,在追逐“教育梦”、“博文梦”的征程中谱写了一个个精彩难忘的“博文故事”,奏响了一曲曲令人振奋的教育“强音”。

博文教育已成为我市一大教育品牌,成绩令人瞩目。全市一大批中小學生通过博文教育的锤炼,提高了素质,提升了成绩,升入了理想的学校。博文教育连续九年被市教育局评为“优秀学校”,并多次被省民办教育协会评为“优秀学校”,为衡阳教育事业的发展作出了突出贡献。

高质量赢得社会口碑

质量是学校发展的生命线。近年来,博文教育顺应市场发展需要,创新办学理念 and 思路,全体博文人同心同德,知难而上,全面提升办学质量,赢得了良好的社会口碑。

2015 年,博文教育培训学生超过 3 万人次。中考、高考成绩斐然,令人瞩目。文化生高考一本上线率 70%,本科上线率 100%;全日制艺考生本科上线率 90%;中考 975 分以上 186 人;小学毕业生有 1096 人被名校“相中”。石鼓分校学员赵一航同学中考以 1048 分的优异成绩夺得衡阳市中考第一名,被衡阳市八中录取;祁东分校学员张凯同学高考以 689 分的优异成绩夺得衡阳市理科第一名,被清华大学录取。

2016 年中考、高考,博文教育取得了令人欣喜的成绩。高考一本上线 156 人,二本上线 213 人,本科上线率 90%以上;全日制艺术生 33 名,一本上线 9 人,二本上线 20 人,本科上线率 88%。刘策君同学以专业全国第二名,文化成绩超过分数线 76 分的优异成绩被清华大学录取,董事长任志俭给她颁发了 5 万元奖金。中考 1000 分以上的 110 人,960 分以上的 196 人。小学毕业生中有 1835 名优秀学生被船山、成章、成龙成章、华岳、博雅、北斗星、光华等名校录取。

今年,博文教育再创辉煌。学校培训学生总人数超过 4 万人次,较上一年增长 42%。小六毕业生 2845 人次被船山、成章、成龙成章、华岳、博雅等名校录取。中考成绩 1000 分以上 57 人,957 分以上 281 人,中考单科满分 68 人次。高考一本上线 156 人,本科上线率 90%以上,全日制艺考生 35 人,一本上线 7 人,二本上线 24 人,本科上线率 88.6%;艺考生高考人均提分 184 分,来自衡阳市七中的桂州同学高考提分 254 分,顺利考取理想中的大学;来自原衡南县一中的同学通过学校三个月强化培训,文化成绩提高 166 分,顺利考取中央美术学院。

这一连串的数据谱写了博文教育教学质量最美的音符,奏响了博文学子在升学考试中最动听的乐章,在全市教育培训行业创造了一个个传奇,广大家长和学生对博文教育的领导和老师好评如潮。



表彰优秀学子。



提升学生成绩。



第二届“花儿朵朵”博文形象大使选拔大赛。

巧方法提升学生成绩

时代在变,教育也在变。博文教育一直在与时俱进,开拓创新,通过科学的管理和教学,努力提升教育教学质量。

博文教育拥有一个顶尖的教学科研团队,他们送给了孩子们一把打开知识大门的“金钥匙”:引导孩子端正学习态度,培养孩子良好的学习习惯,引导孩子科学的学习方法。

为了提高培训效果和教学质量,博文教育教学部通过认真的研究与实践,组织专家名师对原有的 2.0 版教材进行认真的修订,推出了全新的 3.0 版校本教材。省教科院组织专家共同参与研发和审核,在省教科院的指导下,将正式出版发行课外培训教材,为教师课堂教学和学生课外学习提供宝贵资料,弥补我省培训学校出版教材的空白。

今年,博文教育教学服务实现了“五大升级”,只为从细节之处帮助学生牢固掌握知识,提升学业成绩。

可视化教学:学校斥资百万改善办学条件,引进北京大家汇教学云平台,新增投影仪 108 台,安装教学盒子 180 个,开通教师账号 400 余个。每一间教室都可以使用云平台教学。教学盒子可以从云端同步播放教师备课内容,实现互动式智能课堂。通过手机 APP 高效链接“教与学”,让家长及时掌握孩子的课堂、作业、考勤等等,使家校互动更深入,真正实现教学公开化、家校沟通直接化、教师管理系统化。

独家测评系统:与北京魔方格科技

有限公司共同开发个性化测评系统,不仅能够开展学业测评,及时准确把握孩子学习情况,针对性把握难点、易错点,还能进行学能测评,准确把握孩子的学习能力及状态,及时调整。

五维教学法:开创行业先进的“五维”教学法,从“评、顾、析、纳、拓”五个维度快速提高课堂效率。

课后延伸教学:课堂服务升级,课堂延伸 1 公里,通过每个班级特有的微信群及时为家长孩子答疑解惑。

三位一体:管理升级,咨询师、学管师、任课老师,三位一体,全方位个性化辅导,为学生保驾护航。

多平台培养学生素质

博文教育在提升学生学业成绩的同时,还特别重视学生素质的培养。

“花儿朵朵”博文形象大使选拔大赛已成为博文素质教育一大品牌。2017 年“花儿朵朵”博文形象大使选拔大赛,3000 多名选手参加了比赛。参赛节目质量上乘,活动组织有力、有序,通过多渠道传播,赢得了社会各界 200 多万观众的一致好评。据不完全统计:比赛现场观众突破 2 万人次;微信、网络等直播平台及自媒体平台围观量更是达到 200 万人次;总决赛人气投票仅 9 天时间,累计投票 17.3 万张,访问量高达 45.1 万人次,为我市青少年提供了一个才艺展示的平台。

该校还成功举办第二届“博文杯”语数综合能力竞赛,吸引了市城区及各区县三至六年级学生近 15000 人参赛。尽管此次比赛在雁城规模空前、组考工作十分复杂,但是全体博文人上下一心,严抓每一

个细节,竞赛有序推进。竞赛对推动我市素质教育发展意义重大,为我市小学生开展学科竞赛、培养学科综合能力搭建了展示自我的舞台。

博文的成功获得了各级领导和广大家长、学生的交口称赞。其经验在全省推广,博文教育董事长任志俭三次在全省作经验介绍。

湖南省教科院副院长、省民办教育协会副会长赵雄辉对博文教育大加“点赞”:博文教育办学理念及教育方法是值得充分肯定,自办学以来,教学质量不断提高,业绩影响日益扩大,口碑不断提升,在衡阳已成为家喻户晓的培训教育品牌,在全省也颇有影响。湖南省教科院民办教育研究所副所长雷芳多次到博文教育考察调研,她说,每次到博文教育都能给她带来全新的感受,甚至令她震撼,管理科学严格,教学开拓创新,业绩出类拔萃,为莘莘学子提供了很好的教育培训平台。

多层次担当社会责任

博文教育董事长任志俭有一个观点:做教育,比其他任何行业更要有社会责任感。他坦承,作为一所民办培训教育机构,如果没有经济效益,那肯定没办法办好,没办法发展,但博文教育最注重的是社会效益,永远将社会责任放在第一位。

博文教育现在衡阳城区、衡阳县、衡南县、祁东县、常宁市、邵东县、长沙市、常德市等地共创办了 25 所分校,为社会提供了 800 多个就业岗位,解决了一大批大学毕业生和社会劳动力就业。

博文教育自创办以来一直积极承担社会责任、热心社会公益事业,坚持关爱贫困学生和留守儿童,累计为贫困学生减免学费 20 多万元。人民路小学六年级一位小朋友,聪明好学,父母离异,由爷爷、奶奶抚养,而爷爷又患有尿毒症,经济上无法承担学习费用。博文教育的领导和老师鼓励他克服困难,好好学习,连续几年为其减免学费 7450 元。珠晖实验小学五年级学生小青同学家庭非常贫困,哥哥生下来就患有先天性疾病,妈妈又要照顾孩子又要上班,博文教育为其一次性减免学费 4680 元。博文教育师生多次走进市特殊教育学校,关爱残疾孩子,给残疾孩子赠送生活用品和学习用品,为这些孩子献出爱心……

2017 年,博文教育不仅参与捐资助学、精准扶贫,还积极参与社区“学雷锋活动”、“手拉手志愿者服务”等一系列爱心行动,积极为社会献爱心、作贡献。今年 8 月 16 日,市工商联、市城管执法局、市非公党工委联合举行“文明城市创建,非公企业在行动”主题系列活动之暨“资助困难环卫工子女上学”捐赠仪式上,该校为困难环卫工子女提供现金资助 1 万元。

说起未来,董事长任志俭信心百倍:“攀登无止境。面向未来,我们还有更多、更高、更长远的目标要去逐一实现,我们全体博文人将以更加昂扬的斗志和只争朝夕的精神,携手并进,锐意进取,转型升级,为实现学校走出湖南、走向全国的中长期发展目标而不懈努力!”